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P10 | Incerteza minima y paquetes Gaussianos. Decimos que un estado |1)) es un paquete Gaussiano
si su funcion de onda es de la forma
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donde xg,po,0. € R.

(a) Verifique que la densidad de probabilidad en z es una densidad de probabilidad normal con valor
medio xg vy desviacion estandar o,,.
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(b) Verifique que la densidad de probabilidad en p, |(p|d})|3 = |*¢r(p)|2 es una densidad normal con

valor de expectacion pg y desviacion estandar o, = h/(20,).
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(¢) Usando lo anterior verifique que el paquete de onda Gaussiano satisface la relacion de incerte-
za. posicion-momento minima Sdv(z) Sdv(p) = h/2, donde Sdv(-) = /Var(-) es la desviacion
estandar.

> Lo wlouen de incetezo, o)

SeSpe Sa B+ B e lo UGS e |

(d) Muestre que la condiciéon necesaria para tener incerteza minima, Az |[Y) = c¢Ap ), con Ax =
xr — (), andlogamente para Ap y ¢ imaginario, se satisface.
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(¢) Finalmente, partiendo de la condicion necesaria para tener un paquete de incerteza minima
Az 1) = cAp 1)), demuestre que todo estado |1)) que satisface esta condicién es necesariamente
un paquete de onda Gaussiano.
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